RECUPERACIÓ TRIGONOMETRIA MAT I

1- Des d’una certa distància, l’angle amb l’horitzontal de la visual cap al punt més alt d’un arbre és de 60.. Ens allunyem 10 metres i l’angle anterior és ara de 30.. Quina és l’alçaria de l’arbre?

2- Els tres costats d’un triangle mesuren 3 cm, 4 cm i 5 cm. Calculeu els seus angles i la seva àrea.

3- Resoleu les equacions:  cos x = sin 2x
4- Els tres costats d’un triangle mesuren 3 cm, 4 cm i 5 cm. Calculeu els seus angles i la seva àrea.

5- D’un angle . del primer quadrant coneixeu sin α = 1/3. Calculeu el valor exacte de tan α  i sin 2 α.
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